Cranesull 3axucT gesury+Ha

&) KOLCHUGA®

www.Kolchuga.ua
1.0881.00
Mitsubishi Eclipse Cross
2017-

3amuTa 3akpeiBaet apurareb, KIII, paguarop.



3ammura 1.0881.00 YCcTaHOBKA 3AIIUTHI
Mpumensiemocts: Mitsubishi Eclipse Cross, 1.5i turbo (4B40), ® - S —
sapuamop Jatco CVT8 (koo JFO16E), 2017- 2.6. 4x4 ‘
KoMmjieKTHOCTD:

1 | Ianens 1.0879.00.6.003.1034CBb 1
2 | Iauens CTII1.8.003.279 1
3 | boar M6x20 2
4 | bonr M6x25 2
5 | Boar M8x16 2
6 | boar M8x25 1
7 | Llaii6a M8x45 2
8 | llaiiba A6 4
9 | Illaii6a A8 10
10 | Taiika knenanapHas M8 1
11 | Ilnanka CTI1.8.006.022 2
12 | Amoptusarop 30 - 4

NWW.KOIC

)
=

Puc.1

1. CHATH WITATHYIO 3aLUTY

2. YCTaHOBUTH M packienarhb raiky 10 B oTBepcTHE paMKH PaJiHaTopa,
no3.1, puc.1.

3. YcTaHOBUTH OONTHI 7 B CKBO3HBIE OTBEPCTHSI MTOIPAMHUKA, UCIIOJIB3YS
mnanku 11, nos.2, puc.1.

Macea = 13.5 Kr. 12 4, ?())cna61/;TL IITaTHBIE OOJITH KPETJICHHS TUTACTHKA Ha TIOJPaMHHUKE, MO3.
, puc.1.
BHUMAHUE!!! ITocjie MOHTakKA 3alIIUTHI HE 0y CKAETCSA P
5. 3aBectu maHens | mazamu 1Mo OONTHI 7 M MITATHBIE OOJTHI U 3aKPEITUTH

CONPHKACAHME 3JIEMEHTOB 3ALIUTHI ¢ JBUKYIIUMHCSH " Gomramn 3. 4. 6 puc.2
3J1eMEHTaMH Y3JI0B H arperatoB aBTOMOOHJIs. 6. 3aTAHYTH BCE TOUKM KPEILTCHHS.




